

VYBERTE SA VLAKOM DO TRNAVY: SKVELÉ TIPY, ČO TU ZAŽIŤ

Trnava, 24. 8. 2020 – Spoznávať krásy Slovenska sa dá rôznymi spôsobmi. Čo tak nechať auto doma a vybrať sa so svojou rodinou či priateľmi vlakom do Trnavy? Nielenže si cestou užijete oveľa viac zábavy, zároveň si môžete fotiť výhľady, najesť sa v jedáľenskom vozni, a hlavne je to aj ekologickejšie. A uvidíte, že to bude skvelé dobrodružstvo.

Hovorí sa, že všetky cesty vedú do Ríma a platí to aj v prípade Malého Ríma. Stačí nasadnúť na vlak z Bratislavy, Trenčína, Žiliny alebo z Košíc a pohodlne sa dostanete do Trnavy. S jedným prestupom aj z iných miest ako Zvolen, Nitra či Banská Bystrica. Stojí to za to. Trnava si vás získa nielen svojimi sakrálnymi pamiatkami, históriou, romantickými uličkami, kultúrou, ale aj skvelou kávu či gastronómiou.

Keď sa spája história s vínom

Počas celého leta je na námestí každý deň vystúpenie v rámci Leta na korze, ktoré vám spríjemní záver dňa. Určite by ste nemali vynechať ani návštevu Mestskej veže, odkiaľ sa vám naskytne najkrajší výhľad na mesto a dozviete sa niečo z jej histórie.

„Región Trnava je známy aj tým, že je regiónom svetových vín. Pod mestom je množstvo pivníc, kde v dubových sudoch dozrievalo len to najkvalitnejšie víno. Pozrieť sa do jednej z takýchto pivníc môžete počas prehliadky Malý Rím & Víno. Sprievodca vás tiež zavedie k najstarším sakrálnym pamiatkam mesta a súčasťou pútavého rozprávania je aj ochutnávka regionálnych vín. Je tu veľmi veľa možností, ako stráviť svoj voľný čas. Či už na Golfe Trnava, za umením sa vyberte do Galérie Jána Koniarka, deti môžete vziať na Trnavský lanáč alebo si pochutnať na káve v Synagóga Café. Ochotne vám poradia v Turistickom informačnom centre – Región Trnava, ktoré je pod Mestskou vežou,“ hovorí Alexander Prostinák, zastupujúci výkonný riaditeľ oblastnej organizácie cestovného ruchu Trnava Tourism.

Z Malého Ríma sa môžete vybrať vlakom ďalej. Napríklad do Šenkvic, kde nájdete vinárstvo Karpatská Perla. Manželia Šebovci rešpektujú tradičné hodnoty a snažia sa o čo najprirodzenejšie metódy. Dokonca tu majú vína pre vegánov či hroznovú šťavu pre deti. Neďaleko sú aj Vlčkovce, kde je kukuričné bludisko. V tomto roku má podobu dinosaura.

S vlakom i bicyklom

„Ďalšou možnosťou je ísť do Smoleníc, kde môžete navštíviť Smolenický zámok, jedinú sprístupnenú jaskyňu na západe Slovenska – jaskyňu Driny či hradisko Molpír. Priamo pod zámkom je Včelovina, kde ochutnáte tie najlepšie medoviny na svete, medové pivo a môžete si v rámci prehliadky pozrieť aj záhradu, ktorú tam budujú pre včely. Medovinárstvo Včelco je príjemným prostredím aj pre rodiny s deťmi,“ dodáva Alexander Prostinák.

Výhodou je, že pri cestovaní vlakom si môžete zobrať so sebou aj bicykel a naplno si tak vychutnať, čo ponúka región spolu s Malými Karpatami bez toho, aby ste sa museli sústrediť na šoférovanie. Cyklotrasy v okolí Smoleníc sú dobre značené a navzájom sa prepájajú. Na bicykli sa môžete vybrať aj z Trnavy do Suchej nad Parnou, kde vznikol román Červené víno od Františka Hečka. Nájdete tu krásne vinárstvo Terra Parna, ktoré okrem výborného vína ponúka aj krásnu scenériu. Môžete tak bez problémov ochutnať ich vína a prespať večer v Trnave.

Fotky na stiahnutie:

<https://www.uschovna.cz/zasilka/BVUA33MUD6SLPVSE-MK2/>

<https://www.uschovna.cz/zasilka/BVV52Y7HPWD45EHH-55I/>

Zdroj foto: Anton Chvala, Terra Parna, Trnava Tourism, Karpatská Perla, Martin Hesko

Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo v Turistickom informačnom centre – Regiön Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na <http://bit.ly/TuristickaInformacneCentrum>

Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame www.instagram.com/regiontrnava.

Tešíme sa na vás v Regióne Trnava!

PR servis destinácie TRNAVA

Kontakt: marketing@trnavatourism.sk

.....



**Regiön
Trnava**

DOVOLENKA NA
SLOVENSKU
DOBRY NAPAD
www.slovakia.travel

s finančnou podporou:
MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY